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DE [1POMHO3

=8 BE3onacHocTH

1) Yem Ha fopore B nepByio ouepeab onacHa TeMHoTa?
Bl CHixeHnem BUGUMOCTY

I3 HeoxupaHHbIM NoABREHMeM NPeNATCTBUI Ha Aopore

3 Pe3kum oxnaxeHnem Joporu

I3 Bcem BbiLLenepeyncieHHbiM

2) Kakue dpaktopbl GopmupyioT 3pHpeKT CpbiBa NNAHUPOBaHNA Koneca?

Bl Pe3uHa Konec He ycneBaeT 0CTbiTb

I3 Temnepatypa AOPOXHOr0 NONOTHA Nafaet

B KoapuumeHTbl cLennenna HepaBHOMEPHO pacnpezieneHbl Ha Konece 1 Ha achansTe
I3 Bce BbiluenepeuncnexHoe

3) Kakoe usmeHeHune noropbl He3aMeTHO NA YenoBeKa, HO KOoCCanbHO
CTOYKM 3peHuns NpoLeccoB, NPOUCXOAALLUX Ha fopore?

El V3menenue Temnepatypbi ot +10 o +15 rpapycos no Lienbcuto

I3 M3meHeHue Temnepatypbl oT +1 K -1 rpagycy no Lenbcuio

2 VI3meHeHua Temnepatypbl ot -30 rpapycos no Lienbcuio u Hinke

I Hukakue

4) Bo cKONbKO pa3 HiKe Ko3GGULMEHT cLenneHuA aBTOMOGUbHOI pe3uHbl
Ha MOKPOM Nb/iy N0 CPaBHEHMIO C CyXuM acpanbrom?

El B ggaguatb pas

3 Bcropas

1 B pgapasa

B necatb pa3

5) OTpe3oK KaKoii IPOTAXKEHHOCTY N0 06NefieHeNoil LOpore MOXET NpoexaTb
MHCTPYKTOP N0 KOHTPaBapuitHOi noproToBKe 3a 10 ceKyHA Npu ckopocTn 50 Km/u?

E 10 metpo

I3 150 meTpoB

I 500 meTpos

& 3000 metpos



